YPOK Ne 42

Knac
TEMA. PISBHULA KBAZIPATIB
Hata
Yautens
MerTa: chopmMyBaTH CTiNKi BMiHHS | HABUYKN 3aCTOCOBYBATU QOPMYAY DISHULY  wrrrermrmrmesmesessseseeseesseeeese

KBafpaTiB 4O PO3B’R3YBAHHA 3a4a4; NEePEeBipUTU 3aCBOEHHNA TEMU LINAXOM
NPOBEAEHHS CaMOCTIHOIT poboTtu.

Tun ypoky: kom6iHoOBaHUN.

Ob6nagHaHHA Ta HAOUHICTDL:

Xia YPOKY

1. Opraniszaniitawii eran

II. Ileperipka JOMAIIHLOTO 3aBJAAHHA

........................................

1. Ileperipka 3aBOaHHA, 3aJaHOTO 32 MiAPYUYHUKOM

2. BUKOHaHHA YCHUX BIIPAB

Bubepits npaBHIBHY BifIOBiAE.
1) IlopmaiiTe BMpa3 y BUIJIALL MHOTOYJIEHA:

1)x? -10, 1)3a% =4, e,
a) (x—5)(x +5) =2)x? -25, 6)(3a +2) (2—3a) =2)9a% -4,
Bx? 425 a_ggr, s
1)8x2 —14!/2, 1)a25 __b9’ ........................................
B) (4x+7y)(4x-Ty)=2)16x* +49y°, r) (a5 —b3)(a5 +b3) =2)a" ~b%, e,
3)16x% -49y?; 3)al® —b°;
S e
l)a_‘_'b_9
1)10—ab2, 22 52 ........................................
n) (10+ab)(ab-10)=2)100-a**, e) L N T
5y 2 5)\2 5 4 10
3)a?b? -100; ot b
AL
4 25
9) Oumenirs omawemmsupasy: e
D, et
1 1 1
a) npux=4 | =x-0,5} =x+0,564+0,25=2)1-,
2 2 4 ........................................
3)0;
D1, eee——
6) npu x =0,1, Y —_-,é (5x_3y)(5x +3y)_25x2 =2) _.1, ........................................
3)-3;
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........................................

1
—,
)81

........................................

B) npnx=%, y=%}-(x—y)(y+;\c)(x2 +y2)+y“ =2)§16,

1
........................................ 3)—;
16
1
........................................ -1,
25
........................................ 1 1 2 4
r) onpux=—,y=— {(-2x-— 2x -y )+4x° =2)—,
........................................ 5 Y 10 v)(2x-v) 25
3L,
........................................ 100
---------------------------------------- III. POaB’asyBaHHa BnpaB
........................................ PoGoTa 3 migpyayHUKOM
........................................ IV. Camocriiiza poGoTa
........................................ Bapiant 1 Bapians 2
"""""""""""""""""""" 1. Topasmn foOGYTOK Y BUIJIAA] PisHHUIIL ABOX OAHOUWIEHIB, 3ATIOBHITH IIPOIYCKH:
........................................ a) (o,2a2 ~0,5b% )(O,zaz +o,5b2)= 6) (0,3x3 -0,1° )(0,3x3 +0,15° ) =
=..a'-.b%; =.x% -y :
2 4 1 1
...................................... 6) |=mé+nl|-..=n*-"mf 6 (— ? + )= -—p*
.. ' )(3 n) o™ ) ! ¢ —16?
........................................ B)(l,lx“ +...)-(...—ly“)=1,21x12 ——l—y” 5) (1,5a5 +1y6)-(...—1y6)=2,25a1° _
5" . 25 4 4
2. TlopaiiTe y BUDIAAI MEOrOYJIeHA CTAHAAPTHOTO BUTIIALY:
........................................ 2 (1Ob5' —7bc4)(10b5 +7bc‘); 2) (6a3 " anb? )(6a3 - 5ab? );
........................................ 10 7 . s
0 _ 1y X Y 7,8\ X_ Y
........................................ 9 05(+" -y )(—f?) ® 02(x" +y )[? 5]
........................................ 3. Cupocrirts Bupas:
a) (6x—y)6x+y)+(x+3y)X3y—=x); a) (Tx-2yX7x+2y)+(8x+ yy—3x);
6) (x+7)" —(x-11)(x+11) 6) (x—8)(x+8)—(x+6)’
........................................ 4. Pous soxies piassmm
........................................ (9x-1)(9x+1)~3x(27x-5) =44 4x(16x+5) +(1-8x)1+8x) =22

........................................ V. THAGKTTS miACyMIin ypoky

VI. lomamne 3aBaaHHA

1. 3aBmauHs 3a DiApPyYHHKOM:

........................................ 2. ﬂoaamxoee 3a80aHHA. CIIpOCTin BHpa3s

........................................ b'® +(a‘° +b5°)(a5 +b25)(a5 —bzs).
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